

# Nový country festival si odbyl svoji premiéru

Pořadatelům vyšlo počasí, cestu do areálu v Boněticích si našlo i dost diváků. Z festivalu chtějí organizátoři vytvořit tradici



**PROGRAM** prvního ročníku country festivalu, který se uskutečnil v areálu letního dětského tábora v Boněticích, sledovalo kolem šesté hodiny večerní zhruba dvě stě lidí. Foto: 6x Deník/Jiří Kohout

JIŘÍ KOHOUT

**Bonětic** – Areál letního dětského tábora v Boněticích se stal v sobotu dějištěm prvního ročníku Country festivalu Bonětic. Rodina letních hudebních festivalů pod širým nebem tak má nový přírůstek, protože organizátoři počítají s tím, že festival se stane každoroční tradicí přelomu května a června.

Návštěvníci se mohli zaposlouchat, případně si i zatančit při produkci osmi kapel, vesměs ze západních Čech. Představili se například Profyči, Starší páni, Piková dáma, Rozvrzaná židle a další. Vyvrcholením programu byl koncert plzeňské kapely Slepá kolej.

O organizaci festivalu se

postaral tým, který se v dějišti pohyboval v oranžových tričkách. Do jeho čela se postavil Tomáš Botek. „Spokojen jsem především s počasím, to nám vyšlo úžasně,“ pochvaloval si v sobotu Botek. Po deštivém týdnu a poměrně nízkých teplotách se v sobotu počasí zlepšilo a návštěvníci tak mohli sledovat festivalový program bez deštníků nebo pláštěnek.

„Povedlo se nám také občerstvení. Myslím, že hladovým a žiznivým návštěvníkům můžeme předložit důstojnou nabídku občerstvení,“ dodal hlavní organizátor, který se ale netajil tím, že čekal více diváků. „I když areál je ale slušně zaplněn – na to, že se jedná o první ročník. Také organizace je skvělá, myslím, že svým spolupracovníkům mo-

hu jediné poděkovat.“

Jak program prvního ročníku festivalu putoval ke svému závěru, pořadatelé začali promýšlet příští ročník. „Hledáme chyby, slabiny, abychom se jich mohli příště vyvarovat a samozřejmě chceme příští rok festival uspořádat znovu. Lidé nevěděli, do čeho jdou. A když přišli a viděli to pěkné prostředí tady, tak jsou z něj unesení. Pěkná poloha u rybníku, pódiu máme stále, pevné, všichni diváci mohou sedět. I to je důležité,“ vyjádřil se Botek s tím, že příští rok se festival odehraje v podobném termínu.

Jednou z kapel, která na festivalu účinkovala, byla také tachovská Piková dáma. „Country festivalů není moc,

takže jsme byli rádi, že jsme na první ročník sem do Bonětic byli pozváni,“ vyjádřil se za Pikovou dámu Zdeněk Kropáč. „Vyšlo skvělé počasí, bylo tu pěkné prostředí, dobrá divácká kulisa, lidé si sem cestu našli, takže my jsme naprosto spokojeni,“ dodal.

Kromě poslechu si mohli diváci také zatančit a vyzkoušet si country tance, v neposlední řadě bylo možné se projet na koni. Po skončení oficiálního programu se diváci i muzikanti mohli sesednout k jamování u ohně.

Letos ale areál letního dětského tábora v Boněticích bude hostit ještě jeden festival. Ten ovšem bude z trochu jiného soudku. Dne 30. srpna se zde uskuteční DJ Open Party – hrát bude sedm diskžokejů.



Návštěvníci festivalu se mohli nejen zaposlouchat do country hudby, ale také si zatančit (horní snímek). Zázemí areálu nabízí také prostory pro pohodlné občerstvení. Kromě široké nabídky alkoholických a nealkoholických nápojů a piva si mohli účastníci festivalu pochutnat třeba na grilované panence s jasmínovou rýží, na restovaných nudličích, či na obyčejné klobásě.



Mezi účinkujícími byly také tachovské kapely Starší páni (snímek vlevo) a Piková dáma (vpravo).